

RETIFICAÇÃO
CHAMADA PÚBLICA PARA PARTICIPAÇÃO NO PROGRAMA INTEGRAÇÃO UNIVERSIDADE E EMPRESA
EDITAL.CE.002.2021

A Fundação Parque Tecnológico Itaipu - Brasil, através do Centro de Empreendedorismo, resolve:

I RETIFICA o item 7. CRONOGRAMA, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

Etapas	Data
Lançamento Edital Divulgação do Edital Submissão das Propostas	05/11 a 21/11/2021
Data limite para submissão das propostas	21/11/2021
Análise Técnica e documental - Avaliação das Propostas	22/11 a 17/12/2021
Divulgação das propostas selecionadas na análise técnica	17/12/2021
Live de Lançamento do Programa	07/01/2022
Início da execução dos Projetos	03/01/2022
Período para realização das atividades da proposta	03/01/2021 a 30/09/2022
Período para realização das capacitações	03/01/2021 a 31/07/2022
Entrega do relatório mensal	Até dia 20 de cada mês
Entrega do relatório final de atividades individuais dos bolsistas	11/10/2022

Leia-se:

Etapas	Data
Lançamento Edital Divulgação do Edital Submissão das Propostas	05/11 a 28/11/2021
Data limite para submissão das propostas	28/11/2021
Análise Técnica e documental - Avaliação das Propostas	29/11 a 17/12/2021
Divulgação das propostas selecionadas na análise técnica	17/12/2021
Live de Lançamento do Programa	07/01/2022
Início da execução dos Projetos	03/01/2022
Período para realização das atividades da proposta	03/01/2021 a 30/09/2022
Período para realização das capacitações do SEBRAE	03/01/2021 a 31/07/2022
Entrega do relatório mensal	Até dia 20 de cada mês
Entrega do relatório final de atividades individuais dos bolsistas	11/10/2022